

Protokoll der Mitgliederversammlung der BZG Lübeck-Ostholstein am 18. Februar 2018 in Sandesneben

Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste

Beginn: 11.05 Uhr

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Präsenz

Die erste Vorsitzende Fr. Gitschow begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Versammlung. Es sind 12 stimmberechtigte Mitglieder und drei Gäste anwesend. Die Anwesenheitsliste ist beigefügt.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Fr. Gitschow bittet um Genehmigung der Tagesordnung, die fristgerecht in der CZ 06/2017 und auf der Homepage veröffentlicht wurde. Sie wird einstimmig genehmigt.

TOP 3: Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 28.02.2016

Gemäß der im Jahr 2014 beschlossenen Satzungsänderung des DRC werden Protokolle der Mitgliederversammlungen im internen Mitglieder-Bereich der DRC-Homepage unter „Protokolle und Informationen“ veröffentlicht. Es wird einstimmig genehmigt.

TOP 4: Bericht des Vorstandes

Fr. Gitschow berichtet

1. von den Aktivitäten des Vorjahres:

- ⇒ Training 2017 Angebot: Welpentraining + Grundausbildung + Dummytraining + jagdliches Training
- ⇒ DummyAufgabenTraining mit Kathrin Ziese in 01.+02.+03.2017
- ⇒ regelmäßige Stammtische in Lübeck
- ⇒ Januar 2017: zweiteiliges Neuzüchterseminar
- ⇒ März 2017: BZG Mitgliederversammlung
- ⇒ April 2017: Dummytraining mit Carsten Schröder + JP/R + APD/R
- ⇒ Juni 2017: Wesenstest
- ⇒ Juli 2017: BHP A+B
- ⇒ August 2017: BLP + 2 x JP/R
- ⇒ September 2017: Formwertbeurteilung + BLP
- ⇒ Oktober 2017: Brauchbarkeitsprüfung + RGP
- ⇒ November 2017: Neuzüchterseminar
- ⇒ Dezember 2017: Punschtraining
- ⇒ ab Januar 2017: Tina Michelsen unterstützt unser Team seit Januar 2017 als Traineranwärterin

2. von den geplanten Aktivitäten für dieses Jahr:

- ⇒ Training 2018 Angebot: Welpentraining + Grundausbildung + Dummytraining + jagdliches Training
- ⇒ in Planung dreiteilige Seminarreihe (Dummy Anfänger): Organisation Kathrin Ziese
- ⇒ Stammtische 2018
- ⇒ Januar 2018: Neuzüchterseminar + Winterspaziergang + Trainerfortbildung (DRC Bund)
- ⇒ März 2018: JAS/R
- ⇒ April 2018: JAS/R + Formwertbeurteilung
- ⇒ Mai 2018: APD/R + (angedacht: Sachkundenachweis für BHP)
- ⇒ Oktober 2018: Wesenstest + Formwertbeurteilung

⇒ geplant 2018: Herbst: JAS/R + BLP

3. von den Versammlungen und Terminen des DRC Bund und der DRC Landesgruppe Nord

⇒ 04.02.2018: DRC Züchtersversammlungen

⇒ 25.02.2018: Mitgliederversammlung DRC LG Nord

⇒ 17.06.2018: DRC Mitgliederversammlung, Guxhagen

⇒ 11.08.2018: inoffizieller Workingtest „Helping Hands Cup“ der LG Nord

⇒ DANKE an: den BZG Vorstand + die Trainer + Sonderleiter + Helfer + Revierinhaber

TOP 5: Bericht der Kassenwartin

Fr. Fuhrmann verteilt Unterlagen zum Jahresabschluss und erklärt die Einnahmen, die Ausgaben und den Kassenbestand. Im vergangenen Jahr wurde ein Überschuss von 927,17 € erwirtschaftet. Die BZG Lübeck-Ostholstein hat zum 31.12.2017 ein Guthaben von 9.931,72 €.

TOP 6: Bericht der Kassenprüfer

Fr. Fett und Hr. Staabs haben die Kasse am 05.02.2018 geprüft. Fr. Fett berichtet, dass die Kasse plausibel und einwandfrei geführt wurde.

TOP 7: Entlastung des Vorstandes

Hr. Staabs stellt den Antrag auf Entlastung des Vorstandes.

Diese wird einstimmig bei Enthaltung des Vorstandes erteilt (Ja – 9 St., Enth. – 3 St.).

TOP 8: Anträge

Fr. Gitschow erklärt, dass keine Anträge eingegangen sind.

TOP 9: Verschiedenes

⇒ Fr. Gitschow berichtet, dass sich die Begleithundeprüfung zum 1. März ändert. Sie entspricht jetzt der BHP des VDH. Dazu gehört eine schriftliche, theoretische Prüfung, der Sachkundenachweis. Er muss vor der praktischen Prüfung abgelegt werden. Auf Nachfrage nach einer BHP, wird vorgeschlagen, erst einmal den Sachkundenachweis Ende Mai anzubieten. Die Anwesenden bekunden Interesse. Der Prüfung Sachkundenachweis kann am 27. Mai 2018 angeboten werden, da Richterin Fr. Rudolph bereits in Oldesloe ist. Fr. Michelsen meldet sich als Sonderleiterin und Fr. Schützeck als Co-Sonderleiterin für den Sachkundenachweis.

⇒ Es wird gefragt, ob ein Dummy-Seminar (z.B. mit Carsten Schröder) oder ein Dummy-Aufgaben-Training (wie von Kathrin Ziese in 2017) angeboten wird. Fr. Gitschow hat bereits versucht Kontakt aufzunehmen. Sie verweist auch noch einmal auf die von Frau Ziese geplante dreiteilige Seminarreihe.

Fr. Gitschow beendet die Mitgliederversammlung um 11.35 Uhr.

Dana Gitschow, 1. Vorsitzende

Sabine Schwarten, Schriftführerin